



ZŠ ŘEVNICE, ŠKOLNÍ 600

V Řevnicích dne 11. 5. 2020

Č.j. ZŠŘev/Ře/2020/249

Oznámení k výuce žáků 1. stupně od 25. 5. 2020

Vážení rodiče, zákonní zástupci a žáci,

na základě usnesení vlády č. 491 ze dne 30. 4. 2020 a Metodického pokynu MŠMT ze dne 1. 5. 2020 Vás informujeme o organizaci osobní přítomnosti žáků 1. až 5. ročníků v naší škole od 25. 5. 2020. Dle rozhodnutí vlády je tato osobní přítomnost dobrovolná a měla by sloužit především jako prostředek k umožnění pracovního zařazení rodičů, resp. zákonných zástupců.

Z tohoto důvodu si Vás dovoluujeme požádat o důkladné zvážení potřeby osobní přítomnosti vašich dětí ve škole. Z rozhodnutí MŠMT jsou zaměstnanci školy „vyjmuti“ z rizikových skupin a ochrana zdraví pro ně platí v omezeném rozsahu (viz <http://www.msmt.cz/soubor-hygienickych-pokynu-pro-ms-zs-a-ss>). Z toho důvodu tedy i nadále bude uskutečňována distanční výuka pro žáky školy, kteří od uvedeného data zůstanou mimo prezenční výuku.

Výuka pro žáky prvního stupně bude organizována od 25. 5. 2020 následovně:

- Školní budovy budou otevřeny od 7:50 do 16:00 hod. **Žáky není přípustné doprovázet do školních budov.**
- Složení školních skupin (každá ze skupin může mít maximálně 15 žáků a je neměnná) je v kompetenci ředitele školy a ten jej určuje dle počtu žáků přihlášených na prezenční výuku. Složení skupin bude velmi pravděpodobně odlišné od složení školních tříd – rozhodovat bude především počet přihlášených žáků a čas jejich odchodu ze školy.
- Aby mohlo být Vaše dítě do dobrovolné prezenční výuky zařazeno, prosíme Vás o vyplnění **závazné přihlášky**, kterou zašlete na e-mail kneidlova@zsrevnice.cz do 18. 5. 2020. Pozdější přihlášení není přípustné.
- Náplň pobytu bude pro přítomné žáky vycházet ze stávajícího systému výuky distanční nebude se tedy jednat o výuku dle rozvrhů hodin platných pro jednotlivé třídy do 10. 3. 2020.
- Nošení roušky ve třídě je zcela v kompetenci pedagogického pracovníka, který **skupinu vede (učitel/ka, asistentka pedagoga, resp. vychovatelka)**. Upozorňujeme, že vzhledem k ochraně zdraví pracovníků, kteří patří do rizikových skupin, může být tato povinnost skutečně vyžadována bez ohledu na aktuální systém práce (např. při práci skupinové je tato povinnost jasně definována v „Souboru hygienických pokynů...“ (dále jen „Soubor“)).
- Mimo třídu je nošení roušky povinné v každém případě (viz „Soubor“).
- Dopolední činnost pro všechny skupiny bude organizována takovým způsobem, aby bylo možno zajistit stravování žáků ve školní jídelně v níže popsaném režimu. Žáci 4. a 5. ročníku budou po ukončení dopoledního bloku, resp. po obědě odcházet ze školy samostatně.
- Dopolední činnost školní skupiny bude zajištěna pouze pro žáky 1. – 3. ročníku a to do 16:00 hod. Bude se jednat o volnočasové aktivity, převážně však ve školní budově tak, aby bylo v maximální možné míře zabráněno kontaktu jednotlivých skupin (udržení požadovaných odstupů na pozemku školy vnímáme jako velmi problematické a opustit areál školy není možné).
- Školní jídelna bude pro jednotlivé skupiny žáků prvního stupně v provozu od 11:50 do 14:00 v takovém režimu, aby bylo co nejvíce zamezeno kontaktu jednotlivých školních skupin. Obědy je třeba dětem přihlásit nejpozději do 20. 5. 2020. Pokud dítě nebude mít čip do školní jídelny s sebou, nebude mu strava vydána. Školní jídelna do konce tohoto školního roku vaří pouze jedno jídlo. Škola si vyhrazuje právo provoz školní jídelny pro žáky zastavit v případě, kdy se ukáže, že není možno dodržovat opatření daná pokynem MŠMT („Soubor“).



ZŠ ŘEVNICE, ŠKOLNÍ 600

- Pedagogové budou vést evidenci účasti žáků.
- Rodiče, resp. zákonní zástupci mají povinnost informovat o neúčasti přihlášených žáků ve vzdělávacích aktivitách ideálně předem, nejpozději však v příslušném dni. V případě nepřítomnosti žáka delší než 3 dny, žádá škola informaci od zákonného zástupce o důvodech nepřítomnosti a o tom, zda bude žák nadále do skupiny docházet.
- Ze školy odcházejí žáci podle závazného sdělení rodičů, resp. zákonných zástupců o času a způsobu odchodů, které je součástí přihlášky a podle nějž bude také rozhodováno o rozdělení žáků do školních skupin. Žáky není přípustné vyzvedávat ve školních budovách, systém předávání bude upřesněn nejpozději 21. 5. 2020.
- **Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.**
- Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné místnosti (ve školních budovách bude tato místnost určena a označena) a kontaktovat zákonné zástupce žáka s ohledem na okamžité vyzvednutí žáka. O podezření informuje škola spádovou hygienickou stanicí. Ostatní žáky je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo změnit aktivitu na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného žáka. Doporučuje se, aby škola měla bezkontaktní teploměr k měření tělesné teploty.
- Pokud se u zaměstnance školy příznaky objeví v průběhu práce, resp. vyučování, školu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a požadovaného odstupu. Žáci budou poté umístěni do jiné místnosti nebo bude změněna aktivita na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud nebude znám zdravotní stav indisponovaného zaměstnance školy.
- Pro každého žáka zajistí rodiče, resp. zákonní zástupci minimálně dvě roušky na den a sáček k jejich ukládání.

V souladu s instrukcemi MŠMT („Soubor“) budou po zjištění zájmu o osobní přítomnost žáků ve škole připraveny podrobnosti organizace (rozdělení žáků do skupin, stanovení pedagogických pracovníků, určení místností, určení rozsahu práce...atp.)

Upozorňujeme, že přijetí dítěte do školní skupiny bude podmíněno podepsáním čestného prohlášení (vydaného MŠMT za tímto účelem) zákonným zástupcem s datem podepsání ne starším 24. 5. 2020, které žák předá při nástupu do školy dne 25. 5. 2020. Podepsané čestné prohlášení bude žák odevzdávat v den nástupu do školy. Formulář čestného prohlášení je k dispozici na stránkách školy, nemáte-li možnost jej vytisknout, je možno vyzvednout jej v kanceláři školy.

Žáci jsou povinni dodržovat pravidla stanovená metodickým pokynem MŠMT („Soubor“., jehož vybrané pasáže jsou k dispozici na stránkách školy), např. nošení roušky, dodržování odstupů, dodržování zvýšené hygieny... atp. Žáci budou o všech podmínkách účasti na vyučování poučeni dne 25. 5. 2020 po příchodu do školy. V případě jejich opakovaného porušení budou zákonní zástupci žáka na tuto skutečnost upozorněni a následně může být žák ze skupiny vyřazen.

Organizace pobytu skupin 1. stupně od 25. 5. 2020 bude upřesněna nejpozději 21. 5. 2020. U všech skupin předpokládáme možnost využití časového rozvržení začátku pobytu mezi 7:50 a 8:10 a zprovoznění maximálního počtu vstupů do školních budov.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA ŘEVNICE
Školní 600, 252 30 Řevnice
IČO: 47005254
tel./fax: 257721796, www.zsrevnice.cz


Mgr. Tomáš Rezníček
ředitel školy